



Łódź, dnia 18 stycznia 2024 r.

Nr sprawy: WZ-091-1/24

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o. o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6, Zamawiający w postępowaniu pn.: „Dostawa szyn tramwajowych”, WZ-091-1/24 prowadzonym w trybie Zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów Kodeksu cywilnego, udziela odpowiedzi na poniższe pytania.

Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo możliwość wpłaty wadium w formie gwarancji bankowej? Nie możemy korporacyjnie dokonać płatności w formie przelewu.

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość wniesienia wadium w formie gwarancji bankowej. Wadium złożone w innej formie niż pieniężna, wino być złożone w postaci elektronicznej, opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez wystawcę dokumentu. W swej treści dokument powinien uwzględniać zapisy zawarte w dziale I. 7 Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego.

Pytanie 2

Czy oferenci mają prawo do zaproponowania zmian w umowie (dotyczy Zał 1. III – zastrzeżenia)?

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, że na etapie zadawania pytań, przed złożeniem ofert, wszyscy zainteresowani Oferenci mają prawo zadawać pytania dotyczące treści Zapytania ofertowego, w tym zapisów projektu umowy, zgodnie z zapisami pkt. I. 11 Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego.

Pytanie 3

Projekt umowy §2 pkt 2. Prośba o zmianę terminu dostawy towaru wolnego od wad z 14 dni na 60 dni (szyna LK1 nie jest walcowana na bieżąco).

Odpowiedź 3

W przypadku Zadania 3, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu dostawy towaru wolnego od wad z 14 dni kalendarzowych na 60 dni kalendarzowych. W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający modyfikuje treść ust. 2 w §2, który otrzymuje brzmienie:

„W razie stwierdzenia przez Zamawiającego wad w przedmiocie umowy po odbiorze, Zamawiający w ramach rękopisów powiadomi Dostawcę pisemnie (formularz „Karta reklamacyjna”, stanowiący załącznik nr 2 do niniejszej umowy) o ich istnieniu. W takiej sytuacji Dostawca, w ciągu 5 dni kalendarzowych od daty otrzymania za pomocą poczty elektronicznej zawiadomienia o istnieniu wad, powiadomi Zamawiającego pisemnie o wyniku rozpatrzenia reklamacji, poprzez odesłanie, za pośrednictwem poczty elektronicznej, skanu „Karty Reklamacyjnej”, wypełnionego w zakresie pkt 5 i ewentualnie pkt 6, a w przypadku jej pozytywnego rozpatrzenia, dostarczy w ramach rękopisów, przedmiot wolny od wad w ciągu 60 dni kalendarzowych od daty otrzymania zawiadomienia o ich istnieniu, wraz z



formularzem „Karta Reklamacyjna”, wypełnionym w zakresie pkt. 5, 6 (ewentualnie) - bez wypełnionej „Karty Reklamacyjnej” reklamacja zostanie przez Zamawiającego potraktowana jako nie rozpatrzona.”.

Pytanie 4

§3 pkt 5 (projekt umowy) – split payment: prośba o wykreślenie – mechanizm split payment nie zachodzi w przypadku szyn.

Odpowiedź 4

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 108a ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tekst jednolity: Dz.U. z 2023, poz. 1578), podtrzymuje zapis w §3 pkt 5 Załącznika nr 2 do Zapytania ofertowego – projekt umowy, dający **możliwość** zastosowania mechanizmu podzielonej płatności.

Z poważaniem

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(1)
Krzysztof Kamiński